



September 2023 Vol. 10 Number 3

# Sacramento Valley Charter School

## Parent Newsletter

Learn. Compete. Excel.

2399 Sellers Way  
West Sacramento, CA 95691  
Front Office: 916.596.6422  
Fax: 916.372-7249

Dr. Amrik Singh, Principal  
Gurpreet Kaur, Director of Operations

ਪਿਆਰੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਮੈਂਬਰ,

ਅਸੀਂ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਦੇ ਹਫ਼ਤੇ ਇੱਕ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਸਿੱਖਣ ਦਾ ਤਜਰਬਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੇ ਚੰਗੇ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਭਰੋਸੇ ਅਤੇ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਲਈ ਧੰਨਵਾਦ। SVCS ਵਿਖੇ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਨਾ ਸਿਰਫ਼ ਅਕਾਦਮਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਸਗੋਂ ਭਾਵਨਾਤਮਕ, ਸਮਾਜਿਕ ਅਤੇ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵੀ ਸਫਲ ਹੋਣ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਸਾਨੂੰ ਇਸ ਕਾਰਜ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਸਰਗਰਮ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਅਤੇ ਸਹਿਯੋਗ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ।

ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਸਮਾਜਿਕ ਭਾਵਨਾਤਮਕ ਸਿਹਤ ਲਈ ਸਭ ਤੋਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਕਾਰਕ ਘਰ ਅਤੇ ਸਮਾਜ ਵਿੱਚ ਗੁੱਸੇ ਅਤੇ ਦੁਖਦਾਈ ਭਾਸ਼ਾ ਤੋਂ ਬਚਣਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਪੋਜ਼ੀਟਿਵ ਭੋਜਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਕੇ, ਸੌਣ ਦਾ ਪੈਟਰਨ ਸਥਾਪਤ ਕਰਕੇ, ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਹੋਮਵਰਕ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਕੇ, ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਕੈਲੰਡਰ ਨਾਲ ਅੱਪ ਟੂ ਡੇਟ ਰਹਿ ਕੇ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਕਿ ਹਾਜ਼ਰੀ ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਹੋਣਾ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ। ਪੁਰਾਣੀ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰੀ ਅਤੇ ਸੁਸਤੀ ਬਾਰੇ ਵਿਸਤ੍ਰਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਕੂਲ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਸਾਡੀ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੀ ਕਿਤਾਬਚਾ ਵੇਖੋ। ਅਸੀਂ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਅਕਾਦਮਿਕ ਸਫਲਤਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਹੋਵੇ।

ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਉਹਨਾਂ ਸਾਰੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ELPAC (ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ) ਮੁਲਾਂਕਣਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਜੋ SVCS ਵਿੱਚ ਨਵੇਂ ਹਨ ਅਤੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਬੋਲਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਜਿਹੜੇ ਨਵੇਂ ਪ੍ਰਵਾਸੀ ਹਨ। ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਜਲਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਲਈ ਹੈ। CDE ਦੁਆਰਾ ਇਹ ਲੋੜੀਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਕੂਲ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਦੇ 30 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਸਾਰੇ ਯੋਗ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ELPAC ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ।

ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਅਧਿਆਪਕ ਤੋਂ ਕਾਲ ਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕ ਨਾਲ ਮਿਲਣਾ ਨਾ ਛੱਡੋ। 25 ਸਤੰਬਰ, 2023 ਨੂੰ, ਅਸੀਂ ਗ੍ਰੇਡ 3-8 ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਪੜ੍ਹਨ, ਲਿਖਣ ਅਤੇ ਗਣਿਤ ਦੇ ਹੁਨਰ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਨ ਲਈ CAASPP ਅੰਤਰਿਮ ਪ੍ਰੀਖਿਆਵਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਾਂਗੇ। ਬਾਕੀ ਸਾਰੇ ਗ੍ਰੇਡ ਅਧਿਆਪਕ ਦੁਆਰਾ ਬਣਾਏ ਗਏ ਮੁਲਾਂਕਣ ਲੈਣਗੇ। ਅਸੀਂ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਂਝੀ ਕਰਾਂਗੇ। ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਟੈਸਟਿੰਗ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਸਵਾਲ ਹਨ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਫਰੰਟ ਆਫਿਸ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।

SVCS 'ਤੇ ਵਿਦਵਾਨ ਸਿੱਖਦੇ ਹਨ, ਮੁਕਾਬਲਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇੱਕ ਫਰਕ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਉੱਤਮ ਹੁੰਦੇ ਹਨ!

ਡਾ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ

ਨੈਸ਼ਨਲ ਸਕੂਲ ਲੰਚ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ: ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਖਾਣੇ ਦੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣਾ ਸਾਡਾ ਪਹਿਲਾ ਸਾਲ ਹੈ। SVCS ਵਿਖੇ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਪਾਲਣ ਪੋਸ਼ਣ ਅਤੇ ਭਰਪੂਰ ਸਿੱਖਣ ਦਾ ਵਾਤਾਵਰਣ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹਾਂ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਸਿਹਤਮੰਦ ਅਤੇ ਸੰਤੁਲਿਤ ਭੋਜਨ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਖਾਣੇ ਦੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਖਾਣੇ ਦੇ ਮੀਨੂ ਵਿੱਚ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਫੈਡਰਲ ਸਰਕਾਰ ਚਾਹੁੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਸਕੂਲ ਦੌਰਾਨ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸੰਤੁਲਿਤ ਅਤੇ ਪੋਸ਼ਟਿਕ ਭੋਜਨ ਮਿਲੇ। ਨੈਸ਼ਨਲ ਸਕੂਲ ਲੰਚ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (NSLP) ਇਸ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਦਾ ਇੱਕ ਅਨਿੱਖੜਵਾਂ ਅੰਗ ਹੈ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਅਸੀਂ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਪੋਸ਼ਟਿਕ ਭੋਜਨ ਪੇਸ਼ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਹਾਲਾਂਕਿ ਅਸੀਂ SVCS ਵਿਖੇ ਸਾਰੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਭੋਜਨ ਦੇ ਰਹੇ ਹਾਂ, NSLP ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਕੇਵਲ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਹੀ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਅਦਾਇਗੀ ਲਈ ਗਿਣਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜੋ ਮੁਫਤ ਦੁਪਹਿਰ ਦਾ ਖਾਣਾ ਲੈਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹਨ। ਫੈਡਰਲ ਸਰਕਾਰ ਚਾਹੁੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਸਕੂਲ ਦੌਰਾਨ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸੰਤੁਲਿਤ ਅਤੇ ਪੋਸ਼ਟਿਕ ਭੋਜਨ ਮਿਲੇ।

## [Lunch Program Application](#)

ਸਕੂਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਤੋਂ ਬਾਅਦ: ਮਾਪੇ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ 2 ਅਕਤੂਬਰ, 2023 ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਫਾਰਮ ਲਈ ਫਰੰਟ ਆਫਿਸ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ। ਫਾਰਮ 25 ਸਤੰਬਰ 2023 ਤੱਕ ਭਰੇ ਜਾਣੇ ਹਨ। ਫਾਰਮ ਫਰੰਟ ਆਫਿਸ ਵਿੱਚ ਉਪਲਬਧ ਹਨ।

ਇਕਸਾਰ ਪਾਲਣਾ: ਸਾਰੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਦੂਕਵੇਂ ਇਕਸਾਰ ਪਹਿਰਾਵੇ ਵਿੱਚ ਪਹਿਨਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਲੋਗੋ ਅਤੇ ਲਿਖਤਾਂ ਵਾਲੇ ਕੱਪੜੇ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਉਸ ਅਨੁਸਾਰ ਤਿਆਰ ਕਰੋ। ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਘਰ ਭੇਜ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜਾਂ ਜੇ ਉਹ ਡਰੈੱਸ ਕੋਡ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹਨ ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬਦਲਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਗਹਿਣੇ ਜ਼ਬਤ ਕਰ ਲਏ ਜਾਣਗੇ। ਇਹ ਪਹਿਰਾਵਾ ਕੋਡ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਨਾਲੋਂ ਵਧੇਰੇ ਸਖ਼ਤੀ ਨਾਲ ਲਾਗੂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਇਸ ਲਈ ਹਰ ਸਵੇਰ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਭੇਜਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਦੇ ਕੱਪੜਿਆਂ ਦੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਬਾਰੇ ਸੁਚੇਤ ਰਹੋ। ਸਾਰੇ ਕੱਪੜਿਆਂ ਅਤੇ ਜੈਕਟਾਂ 'ਤੇ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦਾ ਨਾਮ ਲਿਖਣਾ ਯਾਦ ਰੱਖੋ!



ਸਕੂਲ ਦੇ ਲੋਗੋ ਨਾਲ ਵਰਦੀ ਮੰਗਵਾਉਣ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਲਿੰਕਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੋ:

ਲੈਂਡਜ਼ ਐਂਡ ਫ੍ਰੈਂਚ ਟੇਸਟ



ਕੱਚ ਦੇ ਸਮਾਨ: ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਧਿਆਨ ਰੱਖੋ ਕਿ ਕੈਂਪਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ੀਸ਼ੇ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕੱਚ ਦੇ ਸਮਾਨ ਜਾਂ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਖਾਣੇ ਦੇ ਕੰਟੇਨਰਾਂ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਸੁਰੱਖਿਆ ਕਾਰਨਾਂ ਅਤੇ ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਨੀਤੀਆਂ ਲਈ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਰੇ ਕੱਚ ਦੇ ਸਮਾਨ ਨੂੰ ਘਰ ਵਿੱਚ ਰੱਖੋ।

ਸੰਘਰਸ਼ਸ਼ੀਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਮਾਪਿਆਂ ਨਾਲ ਪਹਿਲਾ ਸੰਪਰਕ: (21 ਸਤੰਬਰ ਅਤੇ 22 ਸਤੰਬਰ 2023): ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡਾ ਵਿਦਵਾਨ ਅਕਾਦਮਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸੰਘਰਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਤਾਂ ਅਧਿਆਪਕ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨਗੇ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹਨਾਂ ਤਾਰੀਖਾਂ ਤੋਂ ਸੁਚੇਤ ਰਹੋ ਅਤੇ ਉਸ ਅਨੁਸਾਰ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਓ, ਮੀਟਿੰਗ ਦਾ ਸਮਾਂ ਦੁਪਹਿਰ 1:30 ਵਜੇ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਸ਼ਾਮ 4:00 ਵਜੇ ਇਹ ਦੋਵੇਂ ਦਿਨ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਦਿਨ ਹਨ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫ਼ਤਰ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕ ਤੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਲ ਲਈ ਉੱਚ ਤਰਜੀਹ ਦਿਓ।

ਸਰੀਰਕ ਸਿੱਖਿਆ ਅੱਪਡੇਟ: ਸਾਰੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਦਸ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਸਕੂਲੀ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ 200 ਮਿੰਟ ਦੀ ਸਰੀਰਕ ਸਿੱਖਿਆ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ ਇੱਕ SWEAT ਟੀਮ ਹੈ ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨੇ PE ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜੋ ਸਾਡੇ ਸਾਰੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਦਿਮਾਗ ਅਤੇ ਸਰੀਰ ਦੀ ਕਸਰਤ ਕਰਨ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ! PE ਸਾਡੇ ਲਈ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਗਿਆਨ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੇ ਨਵੇਂ SWEAT ਕੋਚ ਸਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਬਣਾਉਣਗੇ।

ਨੈਸ਼ਨਲ ਹਿਸਪੈਨਿਕ ਹੈਰੀਟੇਜ ਮਹੀਨਾ: ਹਰ ਸਾਲ, ਅਮਰੀਕੀ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਦੇ ਇਤਿਹਾਸ, ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਅਤੇ ਯੋਗਦਾਨ ਨੂੰ ਮਨਾਉਂਦੇ ਹੋਏ, 15 ਸਤੰਬਰ ਤੋਂ 15 ਅਕਤੂਬਰ ਤੱਕ ਨੈਸ਼ਨਲ ਹਿਸਪੈਨਿਕ ਹੈਰੀਟੇਜ ਮਹੀਨਾ ਮਨਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪੂਰਵਜ ਸਪੇਨ, ਮੈਕਸੀਕੋ, ਕੈਰੇਬੀਅਨ ਅਤੇ ਮੱਧ ਅਤੇ ਦੱਖਣੀ ਅਮਰੀਕਾ ਤੋਂ ਆਏ ਸਨ। ਇਹ ਮਹੀਨਾ ਕਈ ਲਾਤੀਨੀ ਅਮਰੀਕੀ ਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਸੁਤੰਤਰਤਾ ਦਿਵਸ ਵੀ ਮਨਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ: 15 ਸਤੰਬਰ ਨੂੰ

ਕੋਸਟਾ ਰੀਕਾ, ਅਲ ਸੈਲਵਾਡੋਰ, ਗੁਆਟੇਮਾਲਾ, ਹੋਂਡੂਰਸ ਅਤੇ ਨਿਕਾਰਾਗੁਆ, 16 ਸਤੰਬਰ ਨੂੰ ਮੈਕਸੀਕੋ, ਅਤੇ 18 ਸਤੰਬਰ ਨੂੰ ਚਿਲੀ।



ਅਵਾਰਡ ਸਮਾਰੋਹ (ਸਤੰਬਰ 19, 2023) ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ SVCS ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਵਿਆਪਕ SVCS ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੇ ਬਹੁਤ ਧੰਨਵਾਦੀ ਹਾਂ ਜੋ ਸਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਅਜਿਹੇ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਪਰਿਵਾਰਕ ਮੁੱਲ ਦਿੰਦੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਦਇਆ, ਅਗਵਾਈ, ਸਤਿਕਾਰ ਅਤੇ ਧੀਰਜ ਵਰਗੇ ਗੁਣ ਪੈਦਾ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਪੁਰਸਕਾਰ ਉਦੋਂ ਹੀ ਸੰਭਵ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜਦੋਂ ਸਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨ ਸਵੈ-ਅਨੁਸ਼ਾਸਨ, ਸੁਤੰਤਰ ਹੁਨਰ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਸਾਥੀਆਂ ਲਈ ਆਪਸੀ ਸਤਿਕਾਰ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਦੇ ਹਨ।



Kindergarten - 2nd grade	9am - 9:30am
3rd - 5th grade	9:35am - 10:20am
6th - 8th grade	10:35am - 11:10am

ਸੁਤੰਤਰ ਅਧਿਐਨ: ਅਸੀਂ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲੀ ਸਾਲ ਦੌਰਾਨ ਯਾਤਰਾਵਾਂ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸੁਤੰਤਰ ਅਧਿਐਨ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਕਰਨ ਤੋਂ ਨਿਰਾਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਧਾਰਨਾਵਾਂ ਅਤੇ ਪਾਠਾਂ ਦੀ ਗੁੰਮਸੁਦਗੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਅਤੇ ਸਫਲਤਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਅਜਿਹੀ ਯਾਤਰਾ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਨਾ ਬਣਾਓ ਜਿੱਥੇ ਤੁਹਾਡਾ ਵਿਦਵਾਨ ਆਪਣੇ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸਕੋਰਾਂ ਅਤੇ ਅਗਲੇ ਗ੍ਰੇਡ ਵਿੱਚ ਤਰੱਕੀ ਦੇ ਖਰਚੇ 'ਤੇ ਬੇਮਿਸਾਲ ਸਮਾਂ ਗੁਆ ਰਿਹਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਲਈ ਇੱਕ ਛੋਟੇ ਸੁਤੰਤਰ ਅਧਿਐਨ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹਨਾਂ ਕਦਮਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੋ:

1. ਸਾਡੇ ਦਫਤਰ ਦੇ ਸਟਾਫ ਨੂੰ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 3 ਹਫ਼ਤੇ ਪਹਿਲਾਂ ਕਾਲ ਕਰੋ ਅਤੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰੋ
2. ਦਫਤਰ ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਕ ਨੂੰ ਬੇਨਤੀ ਦਾ ਲਿਖਤੀ ਨੋਟਿਸ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੋ (ਲਿਖਤੀ ਨੋਟਿਸ ਇੱਕ ਰਸਮੀ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਗਰੰਟੀ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦਾ)
3. ਪਿੰਸੀਪਲ ਨਾਲ ਇੱਕ ਮੀਟਿੰਗ ਤਹਿ ਕਰੋ ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਰਾਹੀਂ ਗੱਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਇੱਕ ਵਧੀ ਹੋਈ ਛੁੱਟੀ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਬਾਰੇ ਚਰਚਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

4. ਦਫ਼ਤਰ ਨੂੰ ਇੱਕ ਅੰਤਮ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ (ਜੇ ਮਨਜ਼ੂਰ ਹੋਵੇ) ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰੋ ਅਤੇ ਹਸਤਾਖਰ ਕਰੋ।

### Important Dates

September 4, 2023	Labor Day - <b>NO SCHOOL</b>
September 21-22, 2023	Parent Teacher Conferences - <b>MINIMUM DAY</b>
September 25, 2023	After school applications <b>DUE</b>
September 29, 2023	Free Dress Day

*Reach for the stars!*

